
Parent Survey - Autumn 2018

RESPONDENTS: 77 of 77

QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES

Q1

Q2

Page 1

Custo

93.51%

6.49%

0.00%

My child is happy at this school?
Answered: 77 Skipped: 0

TOTAL
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N/A
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My child feels safe and is well looked after at this school?
Answered: 76 Skipped: 1

TOTAL
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N/A
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ANSWER CHOICES – RESPONSES
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https://www.surveymonkey.com/summary/bAfLfCNEYjaCQoZbe7eQJSzktJ3UiA0jH1QYdd8dn2c_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/?sm=bAfLfCNEYjaCQoZbe7eQJSzktJ3UiA0jH1QYdd8dn2c_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/create/preview/?sm=bAfLfCNEYjaCQoZbe7eQJSzktJ3UiA0jH1QYdd8dn2c_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/collect/list?sm=bAfLfCNEYjaCQoZbe7eQJSzktJ3UiA0jH1QYdd8dn2c_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/analyze/bAfLfCNEYjaCQoZbe7eQJSzktJ3UiA0jH1QYdd8dn2c_3D&tab_clicked=1
https://www.surveymonkey.com/stories/bAfLfCNEYjaCQoZbe7eQJSzktJ3UiA0jH1QYdd8dn2c_3D&tab_clicked=1
http://help.surveymonkey.com/articles/en_US/kb/What-kind-of-rules-can-I-create-to-analyze-my-data?uid=uJ5tYl0ImUh3kPSuCwJc9duNiH519PjbCJquVnf0D8MKKy6RGCykPyUPsbi6_2BsVD6y03FItJZjVz4OtzPQUulRsdIVQWZ2IdsAEtix_2FNOgY_3D
https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=wall_exporting&ut_source2=new_analyze
https://www.surveymonkey.com/analyze/bAfLfCNEYjaCQoZbe7eQJSzktJ3UiA0jH1QYdd8dn2c_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/data-trends/bAfLfCNEYjaCQoZbe7eQJSzktJ3UiA0jH1QYdd8dn2c_3D
https://www.surveymonkey.com/analyze/browse/bAfLfCNEYjaCQoZbe7eQJSzktJ3UiA0jH1QYdd8dn2c_3D
https://www.surveymonkey.com/
https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header
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Q4

Q5

96.05%

3.95%

0.00%

TOTAL

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Yes–

No–

N/A–

Custo

90.79%

6.58%

2.63%

The children in this school are well behaved?
Answered: 76 Skipped: 1

TOTAL

Yes

No

N/A
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Custo

97.37%

2.63%

0.00%

My child makes good progress at this school?
Answered: 76 Skipped: 1

TOTAL

Yes

No

N/A
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https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header


Q6

Q7

96.05%

2.63%

1.32%

My child is taught well at this school?
Answered: 76 Skipped: 1

TOTAL

Yes

No

N/A
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Custo

82.89%

14.47%

2.63%

My child receives appropriate homework for their age?
Answered: 76 Skipped: 1

TOTAL

Yes

No

N/A
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This school is well led and managed?
Answered: 76 Skipped: 1
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https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header
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92.11%

5.26%

2.63%

TOTAL
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82.89%

7.89%

9.21%

This school responds well to any concern I raise?
Answered: 76 Skipped: 1

TOTAL
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N/A
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I receive valuable information from the school about my child’s p
Answered: 76 Skipped: 1
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https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header


Q10

86.84%

10.53%

2.63%

TOTAL
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N/A
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Custo

55.26%

6.58%

38.16%

This school deals effectively with bullying?
Answered: 76 Skipped: 1

TOTAL

Yes

No

N/A
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https://privacy.truste.com/privacy-seal/validation?rid=923f19c3-37fc-49b9-871b-caae4c6840b3
https://www.bbb.org/greater-san-francisco/business-reviews/market-survey-companies/surveymonkey-in-san-mateo-ca-876628
https://www.mcafeesecure.com/verify?host=www.surveymonkey.com
https://www.surveymonkey.com/user/language?languageid=1&ut_source=footer
https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header

